

出彩郑州 阳光校园



中原区专场
小演员亮相



金水区专场
沙口路小学炫酷啦啦操



郑州四中三人舞《六月茉莉》

阳光少年竞出彩 我市第四届中小学生暑期艺术展示活动精彩纷呈

本报记者 李杨



金水区专场
文化路小学一展风采



郑州市回民中学艺术展演拉开序幕



二七区春晖小学街舞少年动感登场



郑州十九中的表演备受瞩目

一曲曲动人的旋律让人感受到音乐奇妙而独特的魅力，一段段风格迥异的舞蹈感染着每一个人，现场的观众纷纷举起手机争相拍照，并用热烈的掌声感谢台上演员给他们带来的高雅艺术享受……6月25日晚，由中共郑州市委宣传部与郑州市教育局联合举办的第四届郑州市中小学生暑期艺术展示活动在绿城广场拉开了序幕。此后的两周时间里，每天晚上一个专场，节目精彩纷呈，每晚都吸引了数百名观众前来欣赏。

据介绍，本次暑期艺术展示活动以“出彩郑州·阳光校园”为主题，把我市美育教育与“出彩郑州”系列文艺汇演相结合，活动演出以郑州四中雪域艺术团、郑州市回民中学管弦乐(民乐)团、郑州外国语学校管弦乐分团、郑州二中、郑州四中、郑州十四中、郑州十九中、郑州二十四中、郑州四十四中、郑州四十七中及金水区、中原区、二七区、管城区、惠济区等具有艺术特色的学校为基础，演出阵容强大、内容丰富、形式多样。

6月29日晚上7时30分，绿城广场的中央大舞台准时亮起灯光，悠扬而古朴的乐曲响起，仿佛穿越了时空，直击人的心灵。这是郑州四中雪域艺术团所带给观众的视听盛宴。民乐团合奏的《编花篮》《弹起我心爱的土琵琶》《红楼梦序曲》《黄土情》，带来了大家熟悉的旋律，但又能品味出不同的感觉。而合奏《沙迪尔传奇》则更是热情、震撼，因为这是郑州四中民乐团参加第五届全国中小学生艺术展演并获得民乐组第一名的曲目。美妙的乐章吸引众多市民前来倾听，热情、欢快的曲调使观众赞不绝口。由校舞蹈团带来的舞蹈《我们一起走过》也给观众带来温馨的气氛，激情四射、活力阳光的健美操表演更让观众有种想跳起来的冲动。

而在各区专场展示活动中，来自各区的中小学生也分别进行了精彩展示。二七区艺术小学带来的《西班牙斗牛士之歌》扣人心弦，原创舞蹈《刚上一年级》和《街舞少年》更是展示了小演员们扎实的舞蹈功底和自信的舞台表现；金水区金沙小学的带来了炫酷至极的街舞啦啦操，活力四射的表演牢牢吸引了现场观众的眼球，博得了阵阵掌声；纬五路一小带来的独唱清脆明亮，艺术小学的弦乐重奏技艺精湛，新柳路小学和凤凰双语小学带来的表演也各具特色。每场演出都能听到现场观众热情的掌声，直到表演结束，舞台灯光熄灭许久观众还迟迟不愿散去。

“在炎热的夏季，还能看到学生们这么多场精彩的演出，真是一种享受。”观看演出的市民由衷地说。此次活动，不仅以形式多样、特色鲜明艺术展示充分反映了我市中小学生热爱生活、努力进取的精神风貌，而且展示了近阶段郑州艺术教育发展的成果，也极大地丰富了学生和广大市民的暑期文化生活。



管城回族区专场
少年戏剧表演趣味十足



↑ 郑州四中老师彭露带来歌伴舞《父亲的草原母亲的河》

↓ 郑州四十七中的舞蹈活力四射



惠济区专场
东风路小学舞蹈《书香童趣》

